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Emne:  Dagsorden SB-møde   

 
  

  

Mødedato  

Onsdag d. 12. 

november 2025 

Mødested/lokale  

Personalerummet  

Mødet 

påbegyndes 

kl.  

19:00 

Mødet afsluttet senest kl.  

21.00  

Deltagere      

Johnni, Kent, Mia, Helle, Pia, Michael, Birgitte, Karina, Karin, Nikolaj og Tina  

Fraværende  

 

Referent: Karina Snedevind 

   Overskrift på punktet Indhold Tid 

(min) 

0 i Evt.  Er der punkter til eventuelt? 2-3 

1 b Godkendelse af dagsorden  1 

2 b Godkendelse af referat fra sidste 

møde  240925 

  

Er godkendt i Aula, og ligger på hjemmesiden 1 



3 i Siden sidst Skolebestyrelsesvalg – afventer dato fra Uddannelse 

og Læring  

Datoen er d. 22. april. Vi aftaler tidspunkter  

Tina sender planen ud for det generelle omkring 

skolebestyrelsesvalg i kommunen.  

 

Antimobbestrategi – skoleledermøde 

Oplæg fra SSP – til forældre og elever 

 

Fællesskabs retning skal understøttes i strategien. 

Fællesskabet er vigtigt, når nogen har det svært. 

 

SSP-oplæg. SSP betyder Skole Samfund og Politi. 

• Det er muligt at Line fra SSP kan komme, Tina har 

været i kontakt med hende. 

• Hun kan komme på de forskellige årgange. 

Seksualitet er også en god ide at få med. 

 

Dialogmøde en gang årligt med oplæg kunne være en ide 

eller d. 22. april, hvor der er valg til bestyrelsen.  

 

5 



Det kunne også være sammen med børnehaven. Dette 

taler Tina og Karina med Eva. Da vi ved en lejlighed 

tidligere har talt omkring at lave en aften sammen – skole 

og Kolbøtten. 

 Sociale medier vil være et godt tema og sammen med 

trivselskommissionens anbefalinger. Ledelsen  snakker 

med Eva til ledelsesmøde mellem børnehaven og skolen. 

 

4  i Elevrådet Elevernes undervisningsmiljø 

Planlægning af en trivselsdag 

Elevernes Undervisningsmiljøet skal foretages mindst 

hvert 3. år. Nuværende ligger på hjemmesiden. 

Børnene skal have en bedre skoledag med gode følelser. 

Elevrådet har været rundt i klasserne og fortalt om, hvad 

man kunne øve sig på, så klassekammerater kan få en 

god skoledag. Målet er at voksne og børn for en bedre 

skoledag.  

 

Elevrådet var rundt i klasserne og det opleves godt at 

være rundt. Et par steder sagde nogle kammerater 

useriøse spørgsmål Vi tror at nogen vil tage godt imod det 

og andre mindre godt imod. Der blev snakket om 

fællesskab og at vi skal være sammen om en god skole. 

10 



Der blev klappet flere steder i klasserne, da elevrådet gik 

igen – som tak til elevrådets arbejde på skolen. 

Ønske om mindre larm, at de som larmer i klasserne, skal 

tænke over, at de forstyrrer dem som gerne vil lære 

noget.  

 

Det skal medtages i den eksisterende handleplan. Dette 

gør elevrådet på det snart forestående elevrådsmøde.  

Trivselsdag er blevet foreslået, hvor elevrådet laver 

aktiviteterne. 

Der er problemer med manglende lys i cykelskuret. Siger 

eleverne. Der arbejdes på det, men det er kompliceret, da 

det er hele gadebelysningen som er ramt omkring 

skolens område. Jeppe og Tina er i kontakt med Vejle 

kommune.  

 

5 d/b Tilsyn Princip for skole/hjemsamarbejdet 

Princip for skole-hjem samarbejde på øns_0.pdf 

 

Princip for skolehjemsamarbejdet: 

Første linje mangler: for 

For ovenstående skal fjernes. 

15 

https://oesternykirkeskole.aula.dk/sites/oesternykirkeskole.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/Princip%20for%20skole-hjem%20samarbejde%20p%C3%A5%20%C3%B8ns_0.pdf


Overordnet er det godkendt. 

 

6 d/b Tilsyn Princip for arbejdets fordeling mellem lærerne og andet 

pædagogisk personale 

Princip for arbejdets fordeling mellem lærerne og andet 

pædagogisk personale 2024.pdf 

Princip for arbejdsfordelingen: 

Understøttende undervisning og AKT har vi ikke længere- 

det skal slettes. Vi vælger læsevejleder, internt 

støttesystem. 

Slette pædagoger som underviser. 

 Der mangler dato. 

15 

7 d/b Udarbejdelse af princip Princip for forældredeltagelse i læringsrummet 

Forældres deltagelse i undervisningen - Hulvej 

Privatskole 

 

Princip forældre i skolen 091124.pdf 

 

Princip for forældrenes deltagelse i undervisningen | 

Filstedvejens Skole 

 

Principper | moelholm-skole 

Længere nede i teksten står det beskrevet. 
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https://oesternykirkeskole.aula.dk/sites/oesternykirkeskole.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/Princip%20for%20arbejdets%20fordeling%20mellem%20l%C3%A6rerne%20og%20andet%20p%C3%A6dagogisk%20personale%202024.pdf
https://oesternykirkeskole.aula.dk/sites/oesternykirkeskole.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/Princip%20for%20arbejdets%20fordeling%20mellem%20l%C3%A6rerne%20og%20andet%20p%C3%A6dagogisk%20personale%202024.pdf
https://hulvejprivatskole.dk/foraeldres-deltagelse-i-undervisningen/
https://hulvejprivatskole.dk/foraeldres-deltagelse-i-undervisningen/
https://moen-skole.aula.dk/sites/moen-skole.aula.dk/files/2025-09/Princip%20for%C3%A6ldre%20i%20skolen%20091124.pdf
https://filsted.aula.dk/vores-skole/om-skolen/politikker-og-principper/princip-foraeldrenes-deltagelse-i-undervisningen
https://filsted.aula.dk/vores-skole/om-skolen/politikker-og-principper/princip-foraeldrenes-deltagelse-i-undervisningen
https://moelholm-skole.aula.dk/skolebestyrelsen/principper


Retningslinier for forældres deltagelse i undervisningen 

ny_0.pdf 

 

Drøftelser omkring bordet. 

• Velkommen til morgensang 

• på særlige dage, hvor de kan komme og fortælle 

om særlig viden job osv. 

• Lærerens medhjælper for dagen. 

• Støtte til eget barn. 

• Forældre som underviser  

• Byg et hus i Vejle, hvor forældre kan hjælpe. 

Det skal aftales med læreren, hvis en forælder ønsker at 

deltage i undervisningen. Hvis det er flere dage, skal det 

aftales med ledelsen. Man kan forvente et nej, da det ikke 

må kunne gå ud over de resterende eleve ri klassen som 

kan være påvirket af at der andre voksne i klassen end 

teamet. 

Lærerne vurderer behovet ved anderledes dage. 

Efter inspiration fra ovenstående links vælger 

skolebestyrelsen at lægge et par linjer ind i det 

eksisterende princip for skole hjemsamarbejdet.  

Skolen sender et udkast ud inden næste møde. 

 Godkendes via AULA 

https://oester-snede-skole.aula.dk/sites/oester-snede-skole.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/Retningslinier%20for%20for%C3%A6ldres%20deltagelse%20i%20undervisningen%20ny_0.pdf
https://oester-snede-skole.aula.dk/sites/oester-snede-skole.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/Retningslinier%20for%20for%C3%A6ldres%20deltagelse%20i%20undervisningen%20ny_0.pdf


 

 

 

  Pause Elevrådet må gerne tage hjem  

8 i Økonomi Skolens ledelse gennemgår budget og regnskab 2025 

 

Undervisningen kontoen ønskes fremlagt næste gang. 

Børne og unge aktiviteter ønskes også fremlagt. 

Forbrugsafgifter kan de fremvises? 

 

Tina fremlægger grunden til underskud, når året er omme 

på et estimeret grundlag på nuværende tidspunkt, hvor vi 

mangler to måneder og endnu ikke har helt klarhed over 

refusioner m.m. samt en drøftelse af at kunne spare 

lønmidler på sekretærstilling i en periode. 

Underskud – 650.000 

Årsagen er nedenstående 

• Gensidig aftale og lang opsigelsesperiode. 

•  Ansættelse af lærervikar ud over normeringen 

• Vi ansøger en pulje på kommunen om hjælp pga. 

ekstra udgifter i året, som nævnt. 
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Hvis det ikke lykkes. skal vi lave en handleplan. 

 

Er det muligt at få budget over: 

• hvor meget er brugt på vikar. 

• Hvad er brugt på fag personale osv. 

• Forbrug hvert kvartal og forventning til hvad der 

skal bruges. 

 

Bestyrelsen ønsker mere viden og Tina undersøger, hvad 

vi må og hvad der giver mening. Det vil kræve mere tid. Vi 

skal forventningsafstemme i skolebestyrelsen – det skal 

give menig for alle. 

 

9 d Evaluering Det opfølgende møde d. 29. 10 2025 – iværksat på 

baggrund af dialogmødet 12. marts 2025 

 

Evaluering: 

• Det gik godt. 

• Vi tror det hjælper på evt. frustrationer, at man kan 

have dialog og blive oplyst om procedure. 

• Tina og Ulla gjorde det godt. 

• Magtanvendelse blev måske ikke foldet nok ud, 

der blev opfanget et eller andet omkring det af et 

bestyrelsesmedlem. 

20 



• Det er vigtigt at alle ved, at forældrene til et barn, 

hvor magtanvendelse er brugt altid bliver 

kontaktet. 

Det var dejligt at personalet var med. personalet har også 

givet god positiv respons på mødet. 

 

10 d/b Tilsyn Hvordan kvalificerer vi tilsyn af skolens virksomhed og 

herved principper?  

 

Vi kunne se på de forskellige tilgange/muligheder i dette. 

Det er ofte via dialog. 

20 

11 i  Meddelelser   

a) Formand   

b) Skoleleder   

c) Medarbejdere  

d) SFO  

e) Andet - andre   

D) Der er aftalt forældrekaffe for Karin der stopper. Det er 

d. 27.  nov. 

 

 

5   

12 i  Eventuelt  

  

 

 

  

5   

i=information, d= drøftelse, b=beslutning  

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


